
Муниципальное образование «Томский район» 

Администрация Томского района 

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ, МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ,  

ТУРИЗМА И СПОРТА 

 

Акт № 29 

плановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных 

нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг 

 

г. Томск                                                                                                                            26 марта 2025 г.

     

Основания проверки: статья 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О 

контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд»;  План проведения Управлением образования, культуры, молодежной 

политики, туризма и спорта Администрации Томского района (далее также – Управление 

образования, культуры и спорта) проверок соблюдения подведомственными образовательными 

учреждениями требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг на первое 

полугодие 2025 года, утвержденный приказом Управления образования, культуры и спорта от 

23.01.2025 № 28; приказ Управления образования, культуры и спорта от 29.01.2025 № 63 «О 

проведении проверки соблюдения муниципальным бюджетным общеобразовательным 

учреждением «Воронинская  средняя общеобразовательная школа» Томского района требований 

законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок 

товаров, работ, услуг» (в редакции приказа от 12.03.2025 № 303).  

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской 

Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ и услуг. 

Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и 

иных нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг. 

Срок проведения проверки: с 13.02.2025 по 26.03.2025. 

Период времени, за который проверена деятельность: с 01.01.2024 по 31.01.2025. 

  Субъект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Воронинская средняя общеобразовательная школа» Томского района (далее – Заказчик, 

учреждение), адрес: 634532, Томская область, Томский район, д. Воронино, ул. Центральная, 63а,  

ИНН 7014029073.  

Форма и объем проверки: камеральная, выборочная. 

Проверка проведена ведущим специалистом отдела организационной, правовой и 

кадровой работы Управления образования, культуры, молодежной политики, туризма и спорта 

Администрации Томского района Шаминым Александром Николаевичем.  

 Проверка проведена выборочным методом путем непосредственного изучения  документов, 

представленных  Заказчиком, а также путем изучения и анализа информации, размещенной на 

официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок по 

адресу http://zakupki.gov.ru (далее – ЕИС) и в информационной системе «Автоматизированный 

центр контроля – Муниципальный заказ» (далее также АЦК – Муниципальный заказ, АЦК-МЗ).         

 

Выводы по результатам проверки:  

 

1. В действиях (бездействии) Заказчика выявлены следующие нарушения законодательства 

Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг: 

1.1. В нарушение ч.1 ст.31 Закона № 44-ФЗ единые требования к участникам закупки не 

установлены Заказчиком в 4 (четырех) заключенных договорах; 

1.2. В нарушение положений п.1 ст.432 ГК РФ и ч.2 ст.34 Закона № 44-ФЗ договор от 

29.11.2024 № 670000000135 с ПАО «Ростелеком» на оказание услуг стационарной телефонной 

связи заключен Заказчиком без надлежащего согласования существенного условия – цены 

договора; 

http://zakupki.gov.ru/


1.3. 7 (семь) договоров заключены Заказчиком путем подписания электронными подписями 

без соблюдения требований, предусмотренных п.2 ст.434 ГК РФ, п.5.23 ГОСТ Р 7.0.97-2016, 

утвержденного Приказом Росстандарта от 08.12.2016 № 2004-ст, и не вступили в силу, однако 

исполнены либо исполняются сторонами, в частности, Заказчиком осуществляется их оплата; 

1.4. Нарушение ч.13.1 ст.34 Закона № 44-ФЗ:  

1.4.1. 2 (два) договора энергоснабжения с АО «Томскэнергосбыт» заключены с нарушением 

данной нормы: срок оплаты в них определен до 20 числа месяца, следующего за расчетным, что 

создает условия для превышения предельного срока оплаты, составляющего 10 рабочих дней с 

даты подписания документа о приемке; 

1.4.2. Заказчиком допущено 55 (пятьдесят пять) случаев нарушения сроков оплаты 

поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги по 26 (двадцати 

шести) исполненным и исполняемым договорам, что содержит признаки состава 

административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.7.32.5 КоАП РФ; 

1.5. В нарушение п.1 ч.1 и ч.3 ст.94 Закона № 44-ФЗ экспертиза результатов исполнения 

контракта своими силами Заказчиком не проводится, за исключением контрактов (договоров), 

внесенных в реестр контрактов ЕИС; 

1.6. В нарушение правил приемки товаров, работ, услуг, предусмотренных п.1 ч.1, ч.7 ст.94 

Закона № 44-ФЗ, Заказчиком с июня по ноябрь 2024 г. включительно от ПАО «Ростелеком» 

фактически принимались услуги стационарной телефонной связи при отсутствии договорных 

отношений; 

1.7. В результате нарушения правил приемки товаров, работ, услуг, предусмотренных п.1 

ч.1, ч.7 ст.94 Закона № 44-ФЗ (фактическая приемка услуг при отсутствии договорных 

отношений), а также условий договоров (приемка услуг, оказанных в период, когда договор не 

действовал, оплата товаров по завышенной стоимости) при исполнении 3-х договоров Заказчиком 

допущено неправомерное расходование денежных средств учреждения на общую сумму 9 243,84 

руб.  

1.8. В нарушение ч.6 ст.34 Закона 44-ФЗ Заказчиком при исполнении договора от 

28.12.2024 № 46 с ООО «Электрас» на выполнение работ по техническому обслуживанию и 

ремонту кухонного оборудования не направлено исполнителю требование об уплате неустойки 

(пени) за нарушение срока выполнения работ. 

2. В действиях (бездействии) Заказчика выявлены следующие недостатки: 

2.1. Не изданы организационно-распорядительные документы о назначения лица, 

уполномоченного на подписание электронных документов и размещение информации в ЕИС;  

2.2. Номенклатура дел учреждения с индексом 09 «Закупки товаров, работ и услуг» не 

предусматривает для хранения полный объем документов о закупках товаров, работ, услуг и 

нуждается в доработке; 

2.3. Заказчиком не расторгнуты в установленном порядке следующие частично 

исполненные договоры: 

2.3.1. договор от 01.07.2024 № 01/07/2024 с ООО «РСО ТеплоГарант» на оказание услуг 

холодного водоснабжения и водоотведения на сумму 12 783,66 руб., исполнен частично на сумму 

11 655,69 руб., срок его действия истек 28.12.2024; соглашение о расторжении договора не 

заключено, в карточке договора в АЦК-МЗ сведения о его расторжении отсутствуют;  

2.3.2. договор от 02.09.2024 № 01/09/2024 с ООО «РСО ТеплоГарант» на оказание услуг 

теплоснабжения на сумму 154 684,20 руб., исполнен частично на сумму 117 913,19 руб., срок его 

действия истек 28.12.2024; соглашение о расторжении договора не заключено, в карточке 

договора в АЦК-МЗ сведения о его расторжении отсутствуют; 

 2.4. В АЦК-МЗ в карточку договора от 05.11.2024 № 05/11/2024-157Ф с ООО «ФОРТУНА» 

на поставку продуктов питания на сумму 239 437,80 руб. (исполнен сторонами частично на сумму 

207 020,16 руб.) не внесены сведения о расторжении договора на основании дополнительного 

соглашения от 28.12.2024, а также не внесены сведения об оплате по платежному поручению № 

40293 от 28.12.2024 на сумму 60 159,27 руб., в результате чего в карточке содержатся 

недостоверные сведения об оплате по договору. 

3. Руководителю учреждения либо должностному лицу, исполняющему обязанности 

руководителя учреждения, необходимо принять меры по устранению нарушений и недостатков, 

consultantplus://offline/ref=988D2BD1B3AE0E7446A9CE7280EDF8D23CA6C2CE77513329F5B75D4A46122D54C21A86BF704505EFCAE12A122D96D2B4C73C3B677CA1p8PEF
consultantplus://offline/ref=988D2BD1B3AE0E7446A9CE7280EDF8D23CA6C2CE77513329F5B75D4A46122D54C21A86BF704505EFCAE12A122D96D2B4C73C3B677CA1p8PEF
consultantplus://offline/ref=988D2BD1B3AE0E7446A9CE7280EDF8D23CA6C2CE77513329F5B75D4A46122D54C21A86BF70450AEFCAE12A122D96D2B4C73C3B677CA1p8PEF
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выявленных в ходе проведения проверки, и недопущению в дальнейшем нарушений и 

недостатков.  

4. По фактам выявленных нарушений, содержащих признаки состава административного 

правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ, необходимо направить 

материалы в орган, уполномоченный рассматривать дела об административных правонарушениях, 

для принятия решения о возбуждении дела об административном правонарушении. 

Настоящий Акт составлен в двух экземплярах на 18 листах. 

 

Подпись лица, проводившего проверку: 

Ведущий специалист отдела организационной,  

правовой и кадровой работы  

Управления образования, культуры, молодежной 

политики, туризма и спорта  

Администрации Томского района ______________________________________ А.Н. Шамин 

 

 

С актом проверки ознакомлен(а), 1 (один) экземпляр акта со всеми приложениями 

получил(а): 

_____________________________________________________________________________  

(Должность руководителя, иного должностного лица, Ф.И.О.) 

 
 


